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1. Vypocitej povrch zobrazenych téles.

a)
; 28cm
12cm
12cm
d)
; 3,2m
0,5m
0,5m

b)
13cm
9cm
20cm
e)
i 2m
20dm

20dm

c)
1lcm
1lcm
1lcm
f)
520mm
I
450mm
840mm

2. Kolik K¢ zaplati pan Madlek za vyvkachlickovani bazénu 10m dlouhého, 4m Sirokého a 1,5m hlubokého,

jestlize Im” kachlicek stoji 350K5?




3. Kolik papiru je tieba na polepeni krabice o rozmérech 30cm, 40cm a 25cm, jestlize pripocitame jednu

desetinu na prehyby?

4. Jakou plochu musi malii natiit pii bileni mistnosti tvaru krychle o velikosti 2,6m s jednim oknem velikosti

0,8m x 0,5m a dvermi 2,1m X 0,9m? Podlahu samoziejmé natirat nebudeme.

5. Kolik skla je treba na slepeni akvaria o rozmérech 20cm Sirokého, 30cm dlouhého a 25¢cm hlubokého?

6. Jak velikd je krvchle, jestlize je velikost jejiho povrchu 216cm®?

1. Ktereé téleso ma vetsi povrch? Krychle o délce hrany 0,.8m_nebo kvadr s rozmeéry 0,8m, 0,6, a 0,9m?




1. Vypocitej povrch zobrazenych téles.

a)

28cm

............

12cm

S =2.(12.12 + 12.28 + 12.28)

S =1632cm?

d)

3,2m

........

0,5m

S=2.(0,5.05+0,5.32 +0,5.3,2)

S =6,9m?

b)

.................

13cm

9cm

S =2.(20.9 +20.13 + 9.13)

S =1114cm?
e)
20dm
S$=6.20.20
S = 2400dm?

2m

c)
1lcm
1lcm
1lcm
S=6.11.11
S = 726cm?
f)
520mm
450mm
840mm

S = 2.(84.45 + 45.52 + 84.52)

S = 20976cm?

2. Kolik K¢ zaplati pan Mdlek za vykachlickovani bazénu 10m dlouhého, 4m Sirokého a 1,5m hlubokého,

jestlize Im” kachlicek stoji 350KS?

$=2(10.15+4.15)+10.4
S =82m?

28 700K¢



3. Kolik papiru je tieba na polepeni krabice o rozmérech 30cm, 40cm a 25¢cm, jestlize pripocitame jednu

desetinu na prehyby?

S = 2.(30.40 + 30.25 + 25.40)
S =5900cm?

5900cm? + 590cm? = 6490cm?

4. Jakou plochu musi malit natvit pii bileni mistnosti tvaru krychle o velikosti 2,6m s jednim oknem velikosti
0,8m x 0,5m a dvermi 2,1m X 0,9m? Podlahu samoziejmé natirat nebudeme.

$=526-08.05+2109
S=13-4-1,89

S=7,11m?

5. Kolik skla je treba na slepeni akvaria o rozmerech 20cm Sirokého, 30cm dlouhého a 25¢m hlubokého?

S =2.(30.25 + 20.25) + 30.20

S =3100cm?

6. Jak velika je krychle, jestliZe je velikost jejiho povrchu 216cm??

S=6.aa
216 =6.a.a
36=a.a
a=6cm

1. Které téleso ma vetsi povrch? Krychle o délce hrany 0,8m_nebo kvadr s rozmery 0,8m, 0,6, a 0,9m?

S;=6.aa S,=2.(0,8.0,6 +0,8.0,9 +0,6.0,9)
S,=6.0,8.0,8 S, = 3,48m?

S, = 3,84m?



